


. Pemienue.

IIycts I (Oonbmee) yncio -x,
£ e .Y torga Il yuco - y. o

No 1 yCIIOBUIO X-)=23, a

o 2x+y=22. CocTaBuUM U
pEIIUM CUCTEMY

Hangurte nBa uncna, eciu ux
PA3HOCTH paBHa 23, a cymma

L) x-y=23,
YIBOEHHOTO OOJIBIIIETO U3 YpPaBHECHUN: -
3THX YHCEN K BTOPOTrO YKCIa 2x+y=22;
paBHa 22. {yle 5,
= — 8.

OtBeT: 15 1 -8 — UCKOMBIE
qyucia.



['pynma u3 46 TypucCTOB
OTIIpPaBUIACH B 110X0 Ha 10
J0JIKaxX, 4aCTh U3 KOTOPHIX
OblJIa YETHIPEXMECTHBIMH, a
OCTaJIbHBIE — IIIECTUMECTHBIMU.
CKOJIBKO OBLIIO JI0JIOK KaXKA0TO
BUaa?

. Penienue.

[Iycth OBLIO X
YETHIPEXMECTHBIX JIOJOK , a )
IIIECTUMECTHRIX JIONOK. Torma
4X TYpUCTOB MIOMECTUIINCH B
YETBIPEXMECTHBIE JIOJKH, a 6y
TYPUCTOB B IECTUMECTHBIX.
[To ycnoBuro 4x+6y=46, a
x+y=10. CocTaBUM U pelIuM

CHETENY 4x+6y=46
x+y=10;

x=7,
=3.

7 4ETBIPEXMECTHBIX JIOJOK , a
3 IIEeCTUMECTHEIE JIOIKH.

OTBeT: 3 NIeCTUMECTHBIE
JOJKHU U 7 4E€TBIPEXMECTHBIX
JIOIOK.

ypaBHeHHﬁZ{
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3710 Xe Tak npocrol




3aganue Ne 3.
N3 cena Ha crtanuuio Boimen nemexoa. Yepes 30 MUH 13 3TOTO cena Ha
CTAHIIAIO BhIEXAJI BEJIOCUIICAUCT Y NOTHAM Meniexoaa yepes3 10 mun
mocJje Boie3aa. Hanaure CKOpoCTh KaXXa0ro U3 HUX, €CIU 3a 3 4
MEIIEX0/I MPOXOAUT Ha 4 KM OOJIbIIIE, YEM BEJIOCUIICAUCT IIPOE3KAET 32
rmoJjryaca.

NMoka3aTtb (2)



[Temexon X KM/

Benocunenuc y KM/4

T

3Has, YTO JI0 BCTPEUM MENIEXO/ U BEITOCUIICIUCT

IIPCOaO0JICIIN OJHUHAKOBOC PACCTOAHHNUC, COCTABUM

2 1
YPAaBHCHHC EX = g y.




[Temrexon X KM/Y 3y

Benocunieguct |  y kM/4

3Has, 4TO MEMIEeX0/1 MPOXOAUT Ha 4 KM OOJIbIIIE,
cocTaBuM ypaBHeHue 3x — 0,5y = 8.




€ 0CTaBHUM M PEIIMM CUCTEMY YPAaBHECHUU

ZX_1 r
38 T 6

3x— 0,5y =4; (6X—Y=28;

(4x=y (x =4
4 “ 4
2x = 8; y = 16;

\

4x =y

OTtBeT: 4 KM/4 CKOPOCTH II€IIEX0a, a 16 Kkm/4
CKOPOCTh BEJIOCUIIECIUCTA.



3aganue Ne 4

MoropHas noaka 3a 3 Jaca
JIBVKCHUS IIPOTUB TCUCHUS
PEKH U 2,5 4 110 TCUECHUIO
PEKHU ITPOXOJIUT 98 KM.
Halinnte cOOCTBEHHYIO
CKOPOCTh JIOAKH U CKOPOCTh
TCUCHMS, €CJIM 3a J 4
JIBHKCHHUS 10 TCUCHUIO OHA
IpOXOJIUT Ha 36 KM OOJIbIIIE,
4yeMm 3a 4 4 IIPOTUB TCYEHUS
PEKH.

PemreHue.

JOJKH. a ¥ KM/4 CKOPOCTb TCHCHHA.
v t s
2.5x+vy) kM

ITo X +y kM9 254

TEUEHHIO
IIpotuEe
TEUeHHA

3Has, 9TO IMPOHIEHO 98 KM COCTaBHM
VvpaBHeHHe 2.5(X+v)+3(xX-y) = 98.

Ty
v t S

X +y Su| 5(x+y)km

K\M/9

X-VEMHE | 4y

- V KM" 3y 3(x—y) kM

ITIo TedeHHIO

IIpoTuEe 4(x—Vy) KM

TECYCHHA
3Has, 9TO IO TeYSHHIO JTOJIKa
IIPOXOJHT Ha 36 KM OObIIe,
COCTaBHM ypaBHeHHe 5(X + y) —
4(x—y) = 36.
COCTaBHM H pPElIHM CHCTEMY:

25x+y)+3(x—y) = 98.

{ s(x+y)—4x—y) = 36;
2 {S,SX — 0,5y = 98,

X + 9y = 36;
(_){—50y=—100(_){x= 18
X =36—9y y = 2.

OTtBeTt: 18 KM/4 COOCTBEHHAs1 CKOPOCTH JIOJKH,
a 2 KM/4 CKOPOCTb T€UECHHUH.
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Homamnee | Ne 1099, 1100, 1101

3alaHue:







